Oépa 13

‘Eoto 1 ovvapon f(x)=x|x| .
o) No oyedidoete T ypagikn napdotaon g f.
B) Na dei&ete 6T T avriotpépeton ko vo. peite Ty avtiotpoen .
v) Na vroloyicete Ta TopoKAT® OpioL:
YF(x)+F(x)-2 . f(npx _ f(x
im0 i, lim (”5) it tim L)

x—1 X -1 x-0" X x>0 X

8) Eoto cuvapmon g:R — Ry v omoia opileton ot0 R 1 ovvapmon h(x)=(fg)(x) xo giva
yvnoing avéovca ato (O,+oo).
i. No deiEete 6T1m g gival yvnoing adEovoa.
ii. Av h(x)=(g°f)(x), x>0, va anodeiete 61 (f’1 og)(x) = (g of’l)(x) ,X>0.

£) Av Y1 T cvvpnon @ wyvet ot F(X)+4x <o(x)<3f(x)+2, y1a kGbe x > -3, va vmoroyicete tor

opuoL:
. . o(x)-5
i. leLq(p(x) ii. 'x'ﬂ? N
~1-4 4-3
i, im0 =14 v, lim o) *+4-38
x—1 fX+3—2 X—1 2(P(X)—6—2




